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Αριθμός 106 
Ο ΠΕΡΙ Χ Ω Ρ Ι Ω Ν ( Δ Ι Ο Ι ' Κ Η Σ Ι Σ ΚΑ! Β Ε Λ Τ Ι Ω Σ Ι Σ ) ΝΟΜΟΣ 
(ΚΕΦ. 243 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 46 ΤΟΥ 1961, 58 ΤΟΥ 1962, 4 ΤΟΥ 1966, 
31 ΤΟΥ 1969, 7, 49 ΚΑΙ 65 ΤΟΥ 1979, 7 ΤΟΥ 1980, 27 ΤΟΥ 1982, 

42 ΚΑΙ 72 ΤΟΥ 1983 ΚΑΙ 38 ΤΟΥ 1984) 

Κανονισμοί γενόμενοι υττό του Συμβουλίου Βελτιώσεως 
ι Κάτω Πολεμιδιών · 

Το Συμβούλιον Βελτιώσεως Κάτω Πολεμιδιών, ενασκούν τας εξου
σίας τας χορηγουμένας εις αυτό δυνάμει του άρθρου 24 του περί 
Χωρίων (Λιοίκησις και Βελτίωσις) Νόμου, εκδίδει τους ακολούθους 
Κανονισμούς : 

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρωνται ως οι περί Χωρίων 
(Διοίκησις και Βελτίωσις) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί Κάτω Πολε
μιδιών 1985 (Αρ. 2) και θα αναγιγνώσκωνται ομού μετά των περί 
Χωρίων (Διοίκησις και Βελτίωσις) Κανονισμών Κάτω Πολεμιδιών 
1963—1985 .(εν τοις εφεξής αναφερομένων «οι δασικοί κανονισμοί/)) 
οι δε δασικοί ικανονισμοί μετά των παρόντων Κανονισμών θα ανα
φέρωνται ως οι περί Χωρίων (Διοίκησις και Βελτίωσις) Κανονισμοί 
Κάτω Πολεμιδιών 1963—1985. 

2. Οι βασικοί κανονισμοί διά του παρόντος τροποποιούνται διά 
της προσθήκης αμέσως μετά τον Κανονισμόν 110 των ακολούθων 
νέων Κανονισμών, αριθμουμένων ως Κανονισμών ΠΟΑ και 110Β. 

Καν. 1Ί0Α. Έ'καστον πρόσωπον εις το οποίον χορηγείται δι
καίωμα προμηθείας οικιακού ύδατος εκ της υδαταπρομηθείας 
του Συμβουλίου διά να χρησιμοποιηθή εντός της περιοχής υδα
τοπρομηθείας ως πηγή υδατοπρομηθείας της γης του διά σκο
πούς αξιοποιήσεως και/ή διαχωρισμού της εις σικόττεδα ή διά 
•να μεταφερθή εις ανεγερθησσμένην όικοδομήν του, δέον όπως 
πληρώνη προς το Συμβούλιον προ της εκδόσεως της αδείας 
διαχωρισμού ή της ονείας, οικοδομής, επιπροσθέτως οιουδήποτε 
ποσού . πληρωνομένου δυνάμει οιουδήποτε ετέρου Κανονισμού 
■και τα ακόλουθα δικαιώματα, ήτοι : 

(ι). Δικαίωμα οριζόμενον εκάστοτε υπό του Συμβουλίου τη 
εγκρίσει του Υπουργού και μη υπερβαίνον τας £1,000 
κατά διαχωρισθησάμενον οΐ'κόπεδον. Νοείται ότι εις περί
πτωσιν αναπτύξε·ως γης χωρίς να .προηγηθή διαχωρισμός 
της εις οικόπεδα ο αριθμός των ουκοτΐ'εδων διά σκότιους 
υπολογισμού των ως άνω δικαιωμάτων θα υπολογίζεται 
αφσύ διαιρεθή η ολική εκτασις της αξιοποιουμένης γης 
διά 8,000 τ.π. 

(ιι) Δικαίωμα οριζόμενον εκάστοτε υπό του Συμβουλίου, τη 
εγκρίσει του Υπουργού και μη υπερβαίνον το 1 σ/'Κ.π. 

ΕιτΙοημος 
εφημερίς. 
Παράρτη(μα 
Τρίτον: 
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233/74 
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επί του ολικού όγκου της ανεγερθησομένης οικοδομής 
πέραν των 5,000 κ,π.: 

Νοείται ότι εις περίπτωσιν προσθηκών εις υφισταμένας 
οικοδόμος, εις τας οποίας επρσμηθεύθη ήδη ύδωρ εκ της 
υδατοπρομηθείας του Συμβουλίου, το δικαίωμα τούτο θα 
επιβάλλεται επί της διαφοράς η οποία προκύπτει μετά 
την αφαίρεσιν. 50,000 ·κ.π. εκ του ολικού όγκου των υφι
σταμένων οικοδομών μετά των επ' αυτών εγκριθησομένων 
προσθηκών, . . 

•Καν. lilOB. (1) Εάν αι εις ύδωρ ανάγκαι του Συμβουλίου εττι
τρέπουν, το Συμβούλιον δύναται κατά την απόλυτον αυτού κρί
σιν και τη εγκρίσει του Υπουργού να χορηγή δικαίωμα προμη
θείας οικιακού ύδατος εκ της υδατοπρσμη θείας του Συμβου
λίου διά νά χρησιμοποιηθή εκτός της περιοχής υδατοπρομηθείας 
ως πηγή υδατοπρομηΟείας διά σκοπούς αξιοποιήσεως γης ή δια
χωρισμού γης εις οικόπεδα ή διά να μεταφερθή εις ανεγερθησο
μένην οικοδομήν.. 
* (2) ' Εκαστον πρόσωπον εις το οποίον χορηγείται δικαίωμα 

προμηθείας οικιακού ύδατος εκ της Υδατοπρομηθείας του Συμ
βουλίου διά τους εν τη παραγράφω 1 του παρόντος Κανονισμού 
σκοπούς δέον όπως πληρώνη προς το Συμβούλιον προ της εκδό
σεως της αδείας διαχωρισμού ή της αδείας οικοδομής επιπροσθέ
τως οιουδήποτε ποσού πληρωνομένου δυνάμει οιουδήποτε ετέρου 
Κανονισμού τα δικαιώματα τα οριζόμενα εις τον Κανονισμόν 
ΠΟΑ των παρόντων Κανονισμών εις το διπλάσιον, υπολόγιζα
μένα καθ' ον τρόπον ορίζεται εις τον 'Κανονισμόν ΠΟΑ των πα
ρόντων Κανονισμών. 

Διά τους σκοπούς του παρόντος Κανονισμού περιοχή υδατοπρο
μηθείας ση μοτίνε ι την περιοχήν ως αύτη καθορίσθη ή θα ■καθορισθή, 
και συμπεριλαμβάνει και προέκτασιν τοιαύτης περιοχής, δυνάμει του 
εδαφίου (γ) του άρθρου 2 του περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών 
(Τροποποιητικού) Νόμου, 1974 (Αρ. 13 του 1974). 

3. Ο Κανονισμός 135(1) και 2 των βασικών κανονισμών διά του 
παρόντος διαγράφεται και αντικαθίσταται υπό του ακολούθου Κα
νονισμού :■ 

Κανονισμός 135. Ο ιδιοκτήτης ή κάτοχος οιουδήποτε των κά
τωθι αναφερομένων υποστατικών δεν δύναται να διατηρή ή λει
τουργή τούτο εκτός εάν λαμΦάνη καθ' εκαστον έτος άσειαν 
παρά του Συμβουλίου και υπό την επιφύλαξη/ τοιούτων όρων 
οίους το Συμβούλιον ενδέχεται να θεώρηση αναγκαίον να επι
βάλη και πληρώνη δικαίωμα συμφώνως προς την ακόλουθον 
κλίμακα, ως ήθελεν αποφασίσει το Συμβούλιον εις εκάστην 
περίπτωσιν :

Ετήσιο ν δικαίωμα 
μη υπερβαίνον 

Δι* 
Δι' 
Δι' 
Δι' 
<Δι' 
Δι* 
Δι' 
Δι' 
Δι' 
Δι' 

εκαστον καφενείον 
έ.καστον εστιατοριον 
εκαστον ζαχαροπλαστείο ν 
εκάστην καφετέριαν 
έ'καστον νυκτερινόν κέντρο ν 
εκαστον σνακ μπαρ 
εκαστον παντοπωλείον ή ποτοπωλείον 
εκαστον φαρμακείον 
εκαστον εργοστάσιον 
εκαστον κουρείον ή κομμωτήρισν 

£< 50 
£ 400 
£ 200 
£ 300 
£1,000 
£ 200 
£ 200 
£ 200 
£ 200 
£ 100 
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4. Ο Κανονισμός 147 διά του παρόντος τροποποιείται διά της προσ
θήκης ευθύς μετά την παράγραφον 2 της ακολούθου νέας παρα
γράφου ταύτης αρϊθμουμένης ως παράγραφος (3) : 

(3) Εις περίπτωσιν καθ' ην ο Πρώτος 1 άτριχος Λειτουργός 
ή ο Επιθεωρητής του Συμβουλίου διαπιστώσουν ότι οποιαδήποτε 
μάνδρα ή αρνιθοτροφείον, ή κονικλοτροφείον δεν διατηρείται 
εις καθαράν κατάστασιν, θ<χ είναινόμιμον διά το Συμβούλων 
να <χναστε£λη την άδειαν λειτουργίας της τοιαύτης μάνδρας, ή 
ορνιθοτροφείου ή κονικλοτροφείου και να ζητήση από το Δικα
στήριον την έκδοσιν Διατάγματος διά μετακίνησιν της τοιαύτης 
μάνδρας, ορνιθοτροφείου, κονικλοτροφείου αναλόγως της περι
πτώσεως. 

5. Ο Κανονισμός 149Α διά του παρόντος τροποποιείται διά της 
προσθήκης ευθύς αμέσως μετά την παράγραφον 2 της ακολούθου 
νέας παραγράφου, ταύτης αριθμουμένης ως παράγραφος (3) : 

(3) Εις περίπτωσιν καθ* ην ο Πρώτος Ιατρικός Λειτουργός 
ή ο Επιθεωρητής του Συμβουλίου διαπιστώσουν ότι οποιοδήποτε 
'βουστάσιον δεν διατηρείται εις καθαράν κατάστασιν, θα είναι 
νόμιμον διά το Συμβούλιον να αναστείλη την άδειαν λειτουρ
Ύίας του τοιούτου βουστασίου και να ζητήση από το Δικα
στήριον την έκδοσιν Διατάγματος διά μετακίνησιν του βουστα
σίου τούτου.. 

6. Η παράγραφος (2) του Κανονισμού 155 των βασικών κανονι
σμών διαγράφεται και αντικαθίσταται διά της ακολούθου παρα
γράφου :ι 

(2) Τα ακόλουθα δικαιώματα θα καταβάλλονται υπό εκάστου 
πλανοδιοπώλου εν σχέσει προς εκάστην ημέραν καθ' ην πλανο
διοπωλεί εντός της Περιοχής Βελτιώσεως, ήτοι : 

(α) όταν η αξία των ειδών τα οποία πλανοδιοπωλεί 
δεν υπερβαίνη τας £25 £0.50σ 

ι(β) όταν η αξία των ειδών τα οποία πλανοδιοπωλεί 
υπερβαίνη τας £25 αλλά δεν υπερβαίνει τας 
«£50 £0.75σ 

(γ) όταν η αξία των ειδών τα οποία πλανοδιοπωλεί 
υπερβαίνη τας £50 £1.00σ 

Οι ως άνω Κανονισμοί ενεκρίθησαν υπό του Υπουργού Εσωτερικών. 
(Υ.Ε. 193/62/3.) 


